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Rousínovští jubilanti

jubileum 94 let
Marie Novotná, Rousínov

jubileum 93 let
Ada Wolfová, Rousínov

jubileum 92 let
Josefa Lužová, Rousínov
František Suchomel, Rousínov
Zdeňka Ševčíková, Rousínovec
Zdeňka Floriánová, Rousínov
Helena Nohelová, Rousínov

jubileum 91 let
Jindřiška Navrátilová, Rousínov
Vladimír Vlach, Kroužek

jubileum 90 let
Miroslav Jánský, Rousínov

jubileum 85 let
Karel Vymětal, Rousínov
Marie Nemochovská, Kroužek

jubileum 80
Martin Čajka, Rousínov
Stanislav Šmerda, Vítovice
Alois Burian, Rousínov
Jan Šimáček, Rousínov

jubileum 75
Ludmila Trněná, Rousínov
Zdeněk Hála, Kroužek
Ludmila Šrámková, Rousínov

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme, přejeme hlavně pevné zdraví, pohodu a vitalitu  
do dalších let.
Jubilantům popřály členky SPOZ, jubilanti dali souhlas se zveřejněním.

odbor vv

soutĚŽ „jaK ZnÁM svÉ MĚsto“ – 2. Kolo
Pokračujeme v soutěžení a zveme vás na výpravu po Rousínově a jeho okolí!

tématem druhého kola soutěže je školství.
Své odpovědi se jménem a kontaktem na Vás vhoďte do připravených schránek na MěÚ Rousínov 
nebo odevzdejte v městské knihovně. Správné odpovědi na otázky z tohoto kola soutěže budou 

zveřejněny v dubnovém vydání zpravodaje.

téměř všichni účastníci 1. kola odpověděli správně, odměny si po výzvě knihovnic vyzvednou 
v Městské knihovně Rousínov.

Klub seniorů ve spolupráci s pracovníky odboru kultury

správné odpovědi na otázky z 1. kola – téma historie
1. Ze kterého roku je první písemný doklad o městě? 
Odpověď: z roku 1222. Jedná se o listinu krále  
Přemysla Otakara I. a Jindřicha Vladislava, ve které se 
připomíná jako svědek (šlechtic) Petrus de Russinow. 
Listina je datována k 24. červnu 1222. 
2. Jaké výročí oslaví město v příštích letech? 
Odpověď: 800 let od první písemné zmínky  
o Rousínově
3. Co je ve znaku města? 
Odpověď: dvouocasý zlatý nekorunovaný lev na 
červeném štítu
4. Jaký byl historický znak města? 
Odpověď: jednoocasý lev s korunkou
5. Na které budově je tento znak? Uveďte její název 
nebo číslo popisné či orientační. 
Odpověď: kamenný portál nad vstupem do staré 
radnice, sušilovo náměstí 68/58 (vstup do bývalé 
spořitelny, dnes vstup do Majáku) 
6. Znáte jednotlivé místní části Rousínova?  
Vyjmenujte je. 
Odpověď: Čechyně, Královopolské vážany, Kroužek, 
Rousínov, Rousínovec, vítovice, slavíkovice

téma č. 2: šKolství
1. Ve kterých budovách ve městě Rousínově byla v minulosti škola? Uveďte ulici a číslo popisné  
 budovy v současnosti.
2. Ve kterých místních částech města byla dříve škola? Uveďte čísla popisná alespoň u dvou  
 budov.
3. Jaké školy působí v současné době ve městě?
4. Na jedné ze školních budov je busta známé české osobnosti. Víte koho a kde je?
termín pro odevzdání vašich odpovědí je 29. března 2021.
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stavEbní aKCE v RoCE 2020

Jak se v loňském roce 2020 na několik měsíců 
zastavilo mnoho odvětví naší ekonomiky, tak in-
vestice města v podobě stavebních akcí se nao- 
pak nezastavily ani na chvíli. Dodavatelské firmy 
sice pracovaly v přísnějším režimu dle vládních 
nařízení, ale práce se nepřerušily. Důkazem toho 
je deset realizovaných zakázek v celkové výši té-
měř 30 miliónů korun.

Multifunkční objekt Rousínov – Čechyně 
(1. etapa)
Původní objekt budovy hasičky byl přestavěn 
na 2 obecní sociální byty s přístavbou klubovny  
a společenského sálu (komunitní centrum). 
První etapa proběhla v roce 2020 s náklady  
10.118.517 Kč. Druhá etapa bezprostředně ná-
sleduje a bude dokončena v letošním roce. Ten-
to projekt byl spolufinancován z Integrovaného 
regionálního operačního programu ve výši téměř 
5.000.000 Kč. 

Revitalizace odborných učeben a dalších 
prostor Zš Habrovanská 
Při této akci došlo k rekonstrukci a revitalizaci 
odborných učeben a dalších prostor školy včet-
ně zázemí pro pedagogy. Celá akce obsahovala 
čtyři samostatné celky - stavební práce, učební 

pomůcky, elektronické vybavení a mobiliář. Cel-
kové náklady činily 8.063.430 Kč, z toho byla do- 
tace z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 
7.257.087 Kč.

spisovna Měu Rousínov – elektroinstalace
Předmětem těchto stavebních prací bylo dovy-
bavení prostor archivu města v objektu ZŠ Tyršo-
va rozvody silnoproudých a slaboproudých elek-
troinstalací. Zakázka byla během léta a podzimu 
provedena za částku 764.924 Kč. 

Dodávka pojízdných archivačních regálů pro 
město Rousínov
V nově zřízeném archivu města v objektu na ulici 
Tyršova byly instalovány pojízdné regály k ulo- 
žení archiválií. Zakázka byla zrealizována za 
částku 931.942 Kč.

Komunikace Královopolské vážany 
– část vodohospodářské objekty
V rámci projektu Komunikace Královopolské 
Vážany byla v lokalitě pod areálem firmy Luža 

zbudována nová dešťová kanalizace, část splaš-
kové kanalizace a byl prodloužen vodovod. Ná-
klady na tuto stavbu činily 3.109.553 Kč.

Revitalizace objektu Záložna 
– venkovní pódium
Bylo vybudováno venkovní pódium v parku za 
budovou Záložny. Stavba byla koncipována jako 
prostor pro venkovní kulturní akce s možností 
využití jako letní zastřešená restaurace s cel-
kovými náklady 3.604.728 Kč. Na akci byla po-
skytnuta dotace z Jihomoravského kraje ve výši 
1.100.000 Kč.

Revitalizace objektu Záložna – jeviště
Nevyhovující stávající podlaha vnitřního jeviš- 
tě velkého sálu byla vyměněna za dřevěné 
lepené hranoly spolu s rekonstrukcí forbíny  
a zateplením pódia. Cena této rekonstrukce byla  
725.364 Kč.
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Revitalizace parku u mlýna
První etapa revitalizace spočívala ve vybudování 
parkových mlatových cest a prostoru pro hra-
ní her (např. mölkky nebo pétanque). Dále bylo 
navrženo a zrealizováno osazení pěti cvičících 
prvků pro venkovní aktivní odpočinek. Také bylo 
zbudováno nové veřejné osvětlení. Náklady na 
revitalizaci včetně mobiliáře byly 1.131.881 Kč,  
z toho příspěvek z nadace ČEZ 300.000 Kč.

Propojení městského úřadu a městské policie 
optickým kabelem
Pro zajištění bezpečného toku datových infor-
mací mezi důležitými objekty města bylo zbudo-
váno zemní propojení chráničkou HDPE s násled-
ným protažením optickými vlákny. Tato poslední 
stavební akce roku 2020 vyšla na 304.772 Kč.

Přívody a měření nízkého napětí – Zš  Rousínov
Účelem této akce byla modernizace stávajícího 
napájení z trafostanice do základní školy dle 
současných platných norem a také sloučení fak-
turačního měření školy a koordinace nového na-
pojení areálu ZŠ. Investice byla zrealizována za 
částku 1.045.344 Kč.
                          

odbor výstavby a životního prostředí                                                                                                                                     

V současné době připravuje odbor výstavby a ži-
votního prostředí výběrové řízení na zhotovitele 
dvou větších akcí, které mají rozšířit plochy ze-
leně a plochy mokřadního typu v okolí města. Na 
obě akce se podařilo získat nemalé finanční pro-
středky z Operačního programu životní prostředí 
(OPŽP), a to ve výši téměř 90 % z plánovaných 
rozpočtových nákladů. Jedná se o tyto realizace:

1. Založení ÚsEs vybraných ploch 
(ÚSES = územní systém ekologické stability)
Projekt je situován v katastrálním území Kroužek 
a Vítovice (biocentrum Pastviska). Parcely pro 
realizaci biokoridoru (p. č. 1366, 1192, 1247 a 1249, 
vše k. ú. Kroužek) jsou vymezeny pozemkovou 
úpravou na rozhraní místních polních tratí Zad-
ní Vajdokr a Přední Vajdokr. Projekt řeší realizaci 
prvků ÚSES. Realizace bude spočívat převážně  
v založení dřevinných a travinobylinných poros-
tů výsadbami a výsevy. Souvislé porosty dřevin 
budou lemovány keřovým pásem a oploceny. 
Mezi oplocením a hranicí pozemků prvků ÚSES 
bude zatravněný pás. Projekt dále specifiku-
je péči o realizované prvky v trvání tří let, která 
spočívá v údržbě travinobylinných  porostů, péči 
o oplocenky, vyžínání sazenic, jejich zálivku, vý-

měnu uhynulých sazenic a péči o výsadby dřevin 
mimo oplocenky (údržba individuální ochrany 
proti zvěři, ukotvení, zálivka). Zhotovitelem pro-
jektové dokumentace je Desing for landscape, 
s.r.o., Halasova 995, Tišnov.
Předpokládané celkové náklady jsou cca 11 milió- 
nů Kč, které budou kryty z devadesáti procent 
poskytnutou dotací.

2. obnova sadu a mokřadů v prameništi 
němčanského potoka 
Celková plocha činí cca 3,5 ha, z toho 1 ha je sad, 
2,5 ha mokřady a 1 km interakčních prvků (např. 
doprovodná zeleň) v k. ú. Čechyně.  Projekto-
vou dokumentaci zpracovala firma VZD INVEST, 
s.r.o., Nálepky 2332, Pardubice, provozovna 
Brno. Předpokládané náklady na tuto akci jsou 
cca 16 miliónů Kč, které budou též kryty devade-
sátiprocentní dotací z OPŽP.
K oběma akcím jsou uveřejněny výkresy na  
webových stránkách města: www.rousinov.cz/
mesto/investicni-akce-1/pripravujeme.

ing. Dušan Pekařík
vedoucí odboru výstavby a životního prostředí

Od 7. března 2021 (oficiální termín změny jízd-
ních řádů) bude posunut spoj linky č. 4 IDS JMK 
732 o pět minut dříve oproti současnému odjez-
du. Nově bude spoj odjíždět v 6:45 ze zastávky  
v Kroužku s příjezdem na zastávku Rousínov, 

autobusová stanice v 6:50. Důvodem změny je 
časově pohodlnější přestup na linku č. 107 směr 
Brno s odjezdem v 6:55. 

odbor výstavby a životního prostředí

MĚsto Rousínov buDE REaliZovat Další výsaDby a MoKřaDní PRvKy

uPoZoRnĚní obČanůM Místní ČÁsti KRouŽEK na ZMĚnu jíZDníHo řÁDu 
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Město Rousínov děkuje občanům, kteří v roce 
2021 v  souvislosti s přijatými vládními opatření-
mi a epidemiologickou situací využívají možnosti 
úhrady místního poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využí- 
vání a odstraňování komunálních odpadů dle  
obecně závazné vyhlášky č. 5/2019 převodem  
z bankovního účtu.
Připomínáme, že poplatek ve výši 720 Kč za oso-
bu (a dále fyzická osoba, která vlastní nemovi-
tost na území města Rousínova (dům či byt), ve 
které nemá žádná fyzická osoba trvalý pobyt)  
a kalendářní rok je splatný do 30. 4. 2021. 
Poplatek je možné uhradit převodem z Vašeho 
účtu na účet města č. 19-1561324309/0800. 

V případě převodu na účet města je nutné uvést 
variabilní symbol a do poznámky pro příjemce 
napsat: jméno, příjmení, rodné číslo (nebo datum 
narození) a počet osob, za které je poplatek placen. 
Variabilní symbol je uveden na pokladním dokla- 
du, který jste obdrželi v minulosti při úhradě po- 
platku, nebo Vám bude sdělen na pokladně MěÚ 
Rousínov, případně na tel. čísle 517 324 846 
nebo e-mailu: pekarikova@rousinov.cz. Specific-
ký symbol neuvádějte, pokud Vám není výslovně 
sdělen na pokladně MěÚ.

ing. Růžena řehořová
vedoucí odboru hospodářsko-správního

Před budovou městského úřadu je od začátku 
února v provozu nová knihobudka, která vznikla 
z bývalé telefonní budky. Díky šikovnosti pracov-
níků Městských služeb Rousínov, zejména pana 
Františka Bartošky, čeká knihobudka na své uži-
vatele. O její první naplnění se postaraly knihov-
nice městské knihovny. 
Pravidla užívání knihobudky jsou jednoduchá. 
Knížku si odsud můžete půjčit a po přečtení  
ji vrátit, nebo si ji můžete prostě vzít a později 
přinést nějakou jinou. Pokud si doma nevíte rady 
s tím, kde přečtené knihy skladovat, a je Vám líto 
je jen tak vyhodit, knihobudka může být hezkým 
způsobem, jak těmto knihám dát druhou nebo  
i třetí šanci. Můžete přinést najednou maximálně 
5 knih. 
V knihobudce je světlo na pohybové čidlo a na-
bíječka pro mobilní telefony, obojí funguje za-
tím pouze v  době, kdy svítí veřejné osvětlení.  
Z vnějších stran jsou umístěny stručné informa- 
ce a fotografie z historie Rousínova, na zadní 
stranu budou umísťovány aktuální informace  
o kulturních a dalších akcích ve městě. 

ing. Eliška škrobová
vedoucí odboru školství a kultury

Z důvodu aktuální epidemiologické situace a při- 
jatých vládních opatření neproběhnou každo-
roční schůzky vedení města s občany v tradič-
ních termínech. Vaše podněty, připomínky, návr-
hy můžete posílat na e-mailovou adresu:
radnice@rousinov.cz.

Na webových stránkách města www.rousinov.
cz/mesto/investicni-akce-1 naleznete základní 
přehled investičních akcí členěných do tří okru-
hů: REALIZUJEME, DOKONČILI JSME A PŘIPRA-
VUJEME. Mimo akce stavební (rekonstrukce bu-
dov, chodníků, komunikací, veřejného osvětlení, 
sportovišť a dětských hřišť  apod.) jsou zde uve-
deny např. i realizace výsadeb či jiných, přírodě 
blízkých opatření.
Pro upozornění na poruchy obecního zařízení, 
zejména poruchy veřejného osvětlení, místního 
rozhlasu, kanalizace, silnic, chodníků apod., mů-
žete také využít modul na webových stránkách 
města www.rousinov.cz/hlaseni-zavad/.
V případě, že to situace dovolí, budeme v pravi-
delných schůzkách vedení města s občany po-
kračovat a o termínech budete včas informováni.
Děkujeme za pochopení a zaslané podněty.

ing. Marián tlčik, Mba
tajemník MěÚ Rousínov

Za rok 2020 se v Rousínově narodilo celkem  
58 dětí, z toho 27 děvčat a 31 chlapců. Zemřelo 
52 osob. Ve správním obvodu matričního úřa-
du Rousínov se uskutečnilo celkem 30 sňatků,  
13 bylo mimo obřadní místnost na jiném vhod-
ném místě a 2 sňatky byly církevní. Do Rousínova 
se přistěhovalo celkem 128 obyvatel, odstěho-
valo se 119 obyvatel. 
Počty obyvatel v místních částech: Čechyně  
423 obyvatel, Královopolské Vážany 647 obyva-
tel, Kroužek 292 obyvatel, Rousínovec 700 oby- 

vatel, Slavíkovice 665 obyvatel, Vítovice 319 oby-
vatel a Rousínov 2 484 obyvatel. V Rousínově má 
pobyt 230 cizinců.  
K 31. 12. 2020 eviduje Rousínov celkem 5 760 
obyvatel.

Markéta Hladká
matrika, odbor vnitřních věcí

PoDĚKovÁní obČanůM Za bEZHotovostní Platby novÁ KniHobuDKa PřED MĚstsKýM ÚřaDEM

statistiKa MatRiČníCH uDÁlostí Za RoK 2020

sCHůZKy s obČany
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Uzavření škol, distanční výuka, dodržování ro-
zestupů mezi dětmi – tato proticovidová opat-
ření se mateřské školy od začátku září dotkla 
jen minimálně. Podzimem jsme „propluli“ pouze 

s jednou karanténou a nejvíce nás trápil nedo-
statek personálu v důsledku nemocí a uzavření 
škol. Náročné období jsme zvládli díky ocho-
tě zaměstnanců vzájemně se zastoupit, díky 

vstřícnosti rodičů, kteří po určitý čas pečovali  
o děti doma, a také ve spolupráci s naším zřizo-
vatelem. A pomoc přišla také od rousínovské ZU-
Šky a základní školy - díky za to.

Pro mne jako ředitelku je vždy na prvním 
místě zajistit provoz a dbát na zdraví  
a bezpečí všech, kteří jsou součástí ži-
vota mateřské školy. Vnímám situaci 
rodičů, kteří se snaží skloubit svou práci 
s distanční výukou školáků a péčí o do-
mácnost (což se týká také zaměstnanců 
naší školy), chápu obavy učitelů z náka-
zy, a čím dál více přemýšlím, jaký vliv má 
omezení sociálních kontaktů na fyzické 
a duševní zdraví nás všech.
I přes toto nepohodlí a různá opatření, 
kdy se obvyklé akce školy téměř neko-

nají, například kdy se sbor Puntík loni vůbec ne-
sešel (a mohla bych pokračovat...), se stále sna-
žíme, aby v mateřské škole bylo živo a veselo. 
Usilujeme o všestranný rozvoj dětí prostřednic-

MatEřsKÁ šKola v DobĚ nouZovÉHo stavu

aDvEnt 2020 v MatEřsKÉ šKolE Rousínov

tvím nabídky výtvarných, hudebních, tělesných, 
kognitivních a dalších činností. Hrajeme si „jen 

tak“ nebo s nějakým záměrem, předškoláky při-
pravujeme na vstup do školy. Místo společných 
divadelních představení paní učitelky chystají 
„malá“ divadélka či dramatizace pohádek v jed-
notlivých třídách, halloweenské reje, video vá-
noční besídky a díky lednové sněhové nadílce 
proběhly i zimní hry v režii 8. a 10. třídy. Za dodr-

žení hygienických opatření jsme se odvážili také 
zorganizovat fotografování dětí. Ve chvíli, kdy 

píšu tyto řádky, přemýšlíme nad průbě-
hem karnevalů a podobě letošního vítání 
jara.
To vše se děje díky práci našich učitelek 
a učitelů, asistentů a také provozních za-
městnanců. Patří jim mé upřímné podě-
kování. Stejně tak rodičům, kteří vstřícně 
reagují na různé změny, výzvy, a zodpo-
vědně dodržují nepříjemná opatření. Po-
máhá nám i vstřícný přístup zřizovatele.
Za všechny bych si přála, aby se spolu  
s probouzejícími jarními měsíci ke slovu 

dostala i naděje, že se nám to vše nakonec po-
daří zvládnout.

Mgr. tereza vejdová
ředitelka školy 

ve spolupráci s učitelkami 3. třídy  
MŠ Rousínov

Adventní čas je časem tajemna, očekávání, klidu 
a především těšení se na jeden z nejkrásnějších 
svátků v roce – Vánoce.
Vánoční období, díky nouzovému stavu, probí-
halo v naší mateřské škole trochu odlišněji než  
v předešlých letech.
Dětem se neuvěřitelně vleklo čekání na Ježíška  
a každý den počítaly na adventním kalendáři, ko-
likrát se ještě vyspí, než budou rozbalovat dárky 
pod stromečkem. Paní učitelky vyzdobily vánoč-
ně třídy a na chodbě mateřské školy se rozzářil 
vánoční stromeček.
V pátek 4. prosince nás navštívil Mikuláš za do-
provodu andílka a roztomilého čertíka. Děti do-
staly za písničku a básničku balíčky plné dobrot.
Tradicí naší mateřské školy je vánoční koledo-
vání. Paní učitelky vždy připravily s nejstaršími 
dětmi a pěveckým sborem Puntík pro celou ma-
teřskou školu vánoční program. Nyní jsme však 

museli zůstat ve svých třídách, kde si děti zazpí-
valy koledy u vánočního stromečku, pod kterým 
nechyběly dárečky.
Vánoční besídky, na které se vždy rodiče těšili, 
byly zrušeny. O vánoční dárek od svých nejmen-
ších však rodiče nepřišli.  Děti vyrobily vánoční 
přáníčka a drobné dárky. Prostřednictvím krát-
kého videa s vánoční básničkou a koledou po-
přály děti svým blízkým krásné prožití vánočních 
svátků.
6. ledna si děti připomněly svátek Tří králů a tím 
jsme se rozloučili s vánočními svátky a již teď 
se těšíme na advent 2021, který snad proběhne 
podle dřívějších tradic naší mateřské školy - bez 
omezení.

učitelky 4. třídy Mš 
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v Zuš jE nÁM sMutno ČíM DÁl víC

V posledních loňských srpnových dnech jsem 
se už nemohla dočkat zahájení nového školního 
roku. Nejen proto, že jsem si myslela, jak už bude 
probíhat standardně - byť s různými opatření-
mi. Těšila mě také představa, jakou budou mít 
žáci radost z nových polohovatelných a nasta-
vitelných pracovních stolů ve výtvarném oboru, 
krásných pohodlných lavic v učebně hudební na-
uky, zbrusu nových laviček na chodbě ve druhém 
poschodí i zmodernizovaného čekacího kout-
ku - našeho „Čekátka“ nebo z nových kostýmů  
v tanečním oboru. Většinu ze zmíněných položek 
jsem mohla pořídit díky zapojení naší školy do 
projektu MŠMT ČR Šablony II. Bohužel, všichni 
víme, že osobních setkání bylo v budově školy  
v prvním pololetí pramálo a opět došlo k uzavře-
ní základních uměleckých škol v celé zemi. 
Od první chvíle se však ze všech sil snažíme vy-
učovat distančně. Pro všechny ročníky tanečního 
a výtvarného oboru i hudební nauky je vytvoře-
na na webových stránkách www.zusrousinov.
cz zvláštní sekce s distanční výukou, kde děti 
naleznou v době své pravidelné výuky inspiraci, 
podněty a úkoly pro domácí činnost. V tanečním 
oboru je tvoří paní učitelka Jana Pinterová vždy 
s přihlédnutím k prostorovým, a především bez-
pečnostním, možnostem domácností (při pre-
zenční výuce vždy děti kontroluje a hlídá správné 
a bezpečné provedení, což v tomto případě mož-
né není). V individuální výuce v hudebním oboru 
využíváme ke komunikaci s mladými muzikanty 
sociální a mobilní sítě. 
Velmi bych chtěla všechny rodiče našich žáků 
pochválit a poděkovat jim za trpělivost a obrov-
skou pomoc, kterou ve velké většině svým dětem 
poskytují. Když jsem rozesílala, tak jako ostatní 
pedagogové, rodičům svých žáků e-mailovou 
informaci o pololetní klasifikaci, byla v textu  
i tato věta: „Zvládnout zaměstnání, běžný chod 
domácnosti a ještě zajistit vše potřebné pro vý-
uku a děti podpořit vůbec není jednoduché a jako 
ředitelka, pedagožka, ale také maminka, a už  

i babička :), jsem si toho vědoma.“ Uzavřít školy 
nebyla naše volba. Jen jsme se museli s tímto 
faktem vyrovnat a přizpůsobit se mu. Věřte, že 
si všichni nepřejeme nic jiného, než vidět děti 
osobně ve škole a učit běžným způsobem. Sa-
mozřejmě i s velice přísnými omezeními a rotač-
ním střídáním skupinek - to jsme si už nastavili 
a vyzkoušeli při prosincovém rozvolnění a vše 
fungovalo bezproblémově. Disponujeme záso-
bou dezinfekce jak pro společné prostory, tak  
i pro jednotlivé učebny a z předchozích zkuše-
ností víme, že děti i rodiče perfektně spolupra-
covali a všechna opatření dodržovali. 
Vím, že situace není jednoduchá, ale stále pevně 
věřím, že se blíží den, kdy naše ZUŠka přestane 
být osiřelá a žáčci se k prezenční výuce v naší 
škole opět vrátí. 
Přeji Vám všem pevné zdraví a VYDRŽME!     

Hana jánská
ředitelka ZUŠ Františka Sušila Rousínov

jE nÁM bEZ DĚtí sMutno ...

Foto: YB studio
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vE slavíKoviCíCH bojovali s CoviDEM-19 PoHybEM i Po PRÁZDninÁCH

První akcí nového školního roku bývá již tradiční 
Slavíkovická olympiáda v atletickém desetibo-
ji. Byla připravena na sobotu 5. září 2020. Ale 
všechno zhatila nepříznivá epidemiologická si-
tuace a dle nařízení jsme tak velkou akci nemohli 
uspořádat. 
Ale cvičební rok byl přece jen zahájen hned první 
zářijový týden. Předcházela mu desinfekce tělo-
cvičny, všech přilehlých prostor, veškerého ná-
řadí a náčiní. Poděkování patří všem maminkám, 
tatínkům i ostatním cvičencům, kteří byli ochotni 
brigádnicky pomoci. 
Zájem dětí o cvičení byl opravdu veliký. I když  
s čestným prohlášením o bezinfekčnosti a s de-
sinfekcí rukou. V každé cvičební hodině byla plná 
tělocvična. Děti se snažily navázat na jarní pří-
pravu na závody a také se naučit něco nového. 
Nebylo to vůbec jednoduché. Od poloviny března 
necvičily na nářadí. Museli jsme začínat od nej-
jednoduššího k obtížnějšímu a pomalu zvyšovat 
tréninkovou zátěž. Ale zvládli to všichni.
Tato pohoda však netrvala dlouho. Od 6. října 
bylo všechno jinak. Do tělocvičny mohlo pouze 
deset osob. A co teď? Museli jsme upravit rozvrh 
cvičebních hodin a děti školou povinné rozdělit 
do čtyř skupinek po 10 cvičencích. A doufat, že 
nepřijde dětí víc, abychom je nemuseli posílat 
domů.
Toto omezení bylo 8. prosince ještě zpřísněno. 
Cvičit se může pouze s rouškou! Ale ani po tomto 
nařízení dětí neubylo. Už byly zvyklé na roušky 
ve vyučování, klidně s nimi i cvičily.
Nejvíce nás v tomto období mrzelo, že jsme 
nemohli upořádat akce mimo pravidelné cviče-
ní. Nebyly Václavské hody, drakiáda, uspávání 
broučků, stezka odvahy, mikulášské cvičení ani 
vánoční besídka. A protože jsme chtěli udě-
lat radost alespoň těm, kteří cvičili v této tak 
zvláštní době pravidelně, poslední cvičební ho-
dina každého oddílu samostatně byla vánoční.  
S rouškami na ústech jsme si povídali o vánoč-
ních zvycích a obyčejích, děti si vzpomínaly, jak 

prožily loňské Vánoce, a prozrazovaly, co si přejí 
najít pod stromečkem. Každé z dětí předneslo 
vánoční koledu a všichni si tak vykoledovali na-
dílku sladkostí a ovoce.
Stihli jsme to, jak se říká, za pět minut dvanáct. 
V pátek 18. prosince jsem už podruhé vylepovala 
na vchodové dveře sokolovny Uzavřeno do od-
volání. Dočkáme se toho odvolání?!
Také tradiční předsilvestrovský pochod se ne-
mohl uskutečnit jako obvykle. Vybídli jsme členy 
naší TJ k „pochodu na vlastní pěst“.  Prostě každá 
rodina samostatně, kam ji nohy zanesou, a pak 
jen napsat nebo zavolat, kdo se zúčastnil, kam 
se podívali, kolik toho našlapali a případně po-
slat fotografii, abych měla právě pro tento člá-
nek také obrázky. A povedlo se. Příkladem může 
být výšlap na Šibeniční vrch u Křenovic – nád-
herný, asi dvacetikilometrový výlet, ovšem jen 
pro zdatné turisty.
Novoroční koupání v olšanském rybníku si ani 
letos neodpustili naši fotbalisté. A nejen oni. 
Otužují i své malé děti. V této činnosti pokračují, 
v lednu se už koupali třikrát. Zaslouží náš obdiv.
Letošní zima je oproti minulým letům opravdu 
bohatší na sníh. A i když se na horách nemůže 
lyžovat, každý i malý kopeček je plný malých 
sáňkařů, také boby i lopaty jsou v plném provo-
zu. Někteří jsou opravdu vynalézaví. Postaví si 
třeba i pěkné iglú. To je potom radosti, když se 
v něm mohou celí schovat. Jen kdyby ten mráz a 
hlavně sníh vydržely déle, děti by měly o zábavu 
postaráno.
Přeji nám všem hlavně pevné zdraví. A když bu-
deme k sobě navzájem ohleduplní, doufám, že 
budeme zase brzy cvičit, tančit a zpívat…

Dobroslava Mezihoráková
   TJ Spartak Slavíkovice
          Foto: archiv spolku
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Co DĚlÁ Klub sEnioRů v DobĚ KoRonaviRovÉ infoRMaCE PRo RousínovsKÉ sPolKy

Nemůžeme se scházet, nemůžeme chodit spo-
lečně cvičit, nevydáváme se na žádný zájezd ani 
do divadla. Přesto nezahálíme! Chodíme různě 
ve dvojicích na vycházky po blízkém okolí Rousí-
nova a obdivujeme přírodu  a její krásu. A chceme 
se s Vámi podělit o snímky přírody Rousínovska. 
Nabízíme také tip na vycházku. Zapojte se do 
soutěže „Jak znám své město“ o historii i součas-
nosti  Rousínova a máte o vycházky postaráno!
Otázky do druhého kola soutěže a správné od-
povědi z minulého kola najdete na začátku toho-
to vydání zpravodaje.

Magda Rothkögelová
foto J. Toflová , senioři a členové TJ Tatran

Od letošního roku platí nová pravidla pro posky-
tování programových a individuálních dotací na 
podporu spolkové činnosti. Žádosti o dotace se 
mohou podávat nově pouze jednou za rok, letos 
do 1. března 2021. Výjimkou jsou dotace na ko-
financování akcí podpořených dotačně z jiných 
zdrojů, o které je možno žádat průběžně během 
roku v závislosti na získané dotaci. 
Pravidla jsou zveřejněna na webových stránkách 
města www.rousinov.cz v sekci odboru kultury  
a v sekci formuláře ke stažení, kde jsou i vzory 
žádostí o dotace včetně povinných příloh.
Vzhledem k přetrvávající epidemiologické situaci 
mohou žadatelé o programové dotace předložit 

přílohu žádosti se seznamem členů výjimečně 
bez podpisů všech členů, přičemž ale statutární 
zástupce čestně prohlásí, že seznam je pravdi-
vý. Po projednání a schválení dotací v orgánech 
města budou připraveny veřejnoprávní smlouvy, 
před podpisem smlouvy příjemce doloží již kom-
pletní seznam s podpisy všech členů spolku.
Informace k dotacím lze poskytnout telefonicky 
na čísle 517 324 826 nebo e-mailem skrobova@
rousinov.cz.

ing. Eliška škrobová
vedoucí odboru školství a kultury

Foto: YB studio
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ZPRÁvy Z KniHovny novÉ KniHy

výpůjčky v době omezení provozu
V současné době stále platí epidemiologická 
opatření, která neumožňují nabídnout všechny 
služby knihovny Vám, našim milým čtenářům. 
Snažíme se proto vyhovět Vašim požadavkům  
a připravujeme bezkontaktní předání balíčků 
knih. Objednávky můžete zaslat prostřednictvím 
e-mailu knihovna@rousinov.cz nebo můžete za-
telefonovat v době od 8 do 15 hodin do knihovny 
na telefon 517 324 842.

nabídka zábavných, populárně naučných, dět-
ských časopisů a denního tisku v knihovně 
Rousínov v roce 2021

Denní a regionální tisk
Deník a Vyškovské noviny, 5+2 dny, Region, Infor-
mační zpravodaj města Rousínova
Časopisy pro děti a mládež
Sluníčko, Mateřídouška, Čtyřlístek, ABC, Spider-
man, Pevnost, Ledové království, Prasátko Peppa
Časopisy pro dospělé
100+1 zahraniční zajímavost, Xantypa, Story, 
Téma, Burda, Vlasta, Květy, Reflex, Čtenář, Krea-
tiv, Maminka, Turista, Epocha, Domov, Nové pro-
měny bydlení, Živá historie, 100+1 historie, Ne-
ovlivní.cz, Reportér, Automotosport, Receptář, 
Zahrádkář, Přežít, Travel Digest, Země světa
sešity detektivek
5x Stalo se, Jedním dechem, Krimi signál

Mgr. jitka Chmelová, Mba
knihovnice 

vÁnoČní on-linE KonCERt 2020

Období vánočních svátků je vždy charakteristic-
ké spoustou tematických koncertů a předsta-
vení. Prosinec roku 2020 však byl poznamenán 
světovou pandemií covidu-19. Nařízení vlády 
se nevyhnulo ani rousínovským koncertům. 
D.A.V.Akům se však poštěstilo zakončit covidový 
rok živým vystoupením. Uskutečnili jsme tradič-
ní Vánoční koncert z rousínovského chrámu sv. 
Maří Magdalény on-line přenosem. V sólových 
a ansámblových výstupech se představili nej-
starší členové souboru D.A.V.A, v čele s naším 
uměleckým vedoucím, „Rejžou“ Davidem Křížem. 

Koncert byl na internetu ke zhlédnutí od 16:00 do 
půlnoci téhož dne a cestu si k němu našla celá 
tisícovka diváků. Sváteční slovo pronesl farář 
Andrzej Wasowicz. Na klavír (ze záznamu) do-
provodila D.A.V.Aky hostující Lucie Kubátová. 
Všichni pevně věříme, že se v kostele sejdeme  
s diváky nejen 26. prosince 2021, ale také na plá-
novaných koncertech duchovní hudby a slova  
v průběhu roku 2021. 

výbor D.a.v.a
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Pandemie viru SARS-CoV-2 zasáhla celý svět.  
I přes kompletní informovanost o tomto čínském 
viru, již od podzimu 2019, nebyla naše země ani 
v prosinci 2020 dostatečně připravena, a zřejmě 
ani teď, v únoru 2021, stále není. 
Za celý rok jsme si již zvykli na neustálé každotý-
denní výmluvy, odůvodnění, časové plány, očko-
vací plány, harmonogramy, neexistující plány, 
budoucí plány a nařízení dle systému PES. Také 
jsme si zvykli na lichá ujištění, že jsme nejlepší, 
a že vše zvládáme, a že určitě nechceme do-
padnout jako naši sousedé, či další země virem 
velmi zasažené. Tato neustálá ujištění nás přes 
nejhorší světové výsledky dovedla k většinové 
otupělosti k různým opatřením. Mnohdy si ani 
neuvědomujeme, s jak ohromně nebezpečným 
a smrtícím virem máme nyní tu čest. Možná mi 
dáte za pravdu, že jsme nyní ve fázi, kdy každý 
z nás již zná spoustu lidí, kteří si  tímto onemoc-
něním prošli.  A také, bohužel, každý z nás již zná 
někoho, kdo na smrtící virus či se smrtícím virem 
zemřel. 
„Tam, kde hynuli vlci, tam, kde hynuli sobi, Čech 
se přizpůsobí.“ – tento úryvek písně z cimr-
manovských her je zcela vypovídající. Češi se 
opravdu přizpůsobili. Defenestrace ve Strako-
vě akademii ani na Ministerstvu zdravotnictví 
na Palackého náměstí neproběhla. V roce 2020 
jsme si sáhli na nové dno a naučili jsme se, že 
věci, které již bereme jako samozřejmost, vůbec 
samozřejmé nejsou. Například už teď víme, že  
z nařízení vlády se může lusknutím prstu vše 
zavřít či otevřít, například velké markety na úkor 
malých prodejen, specifické obchody s obuví 
a oděvy na úkor velkých marketů, které je také 
prodávají, malé prodejny domácích potřeb na 
úkor velkých hobbymarketů, státní hranice a po-
dobně. Všechno je nyní možné.
My jsme se snažili na podzim 2020 prozíravě 
odhadovat, že konání letošní Tříkrálové sbír-
ky rozhodně není na pořadu dne. Myslím, že to 
bylo jasné všem, kteří byli schopni se odpoutat 
od neustálých žvástů o opatrném optimismu  

a falešném ujišťování, že už se vše bude jen zlep-
šovat. Charita se ovšem zachovala jako správná 
instituce kopírující chování centrálních institucí 
a vlády. Oznámila nám, že sbírku nachystáme 
stejným způsobem jako každý rok. Abychom  
o logice tohoto oznámení nemuseli přemýšlet, 
dala k přemýšlení nový motiv. 
Česká spořitelna, která je dlouholetým partne-
rem Tříkrálové sbírky, bude letos za každou vlo-
ženou minci inkasovat poplatek ve výši 1,87 %. 
Tato informace mě jakožto organizátora rozčílila 
na nejvyšší míru. Rozeslal jsem proto množství 
dotazů na nejrůznější místa, nicméně z vyjádře-
ní všech je jasné, že tento poplatek se opravdu 
hradit bude, neboť vkládání mincí je velmi nároč-
ná činnost, kterou musí zaměstnanci spořitelny 
kvůli naší sbírce absolvovat. Z vyjádření ombuds-
mana spořitelny vyplývá, že Česká spořitelna, 
a.s., respektive její nadace, dále zůstává hlavním 
partnerem sbírky, jen teď už sbírku sponzoruje 
něčím jiným, a ne odpuštěním poplatku za vklad. 
Takže pokud celkový výtěžek sbírky bývá kolem 
130 milionů Kč, přičemž 50 % vybraných peněž je 
v mincích, tak si spořitelna bere z 65 milionů Kč 
poplatek 1,2 milionu Kč!
Ředitelství Charity ČR se dušuje, že nebylo za 
celý rok čas vyměnit banku, že se o zprávě do-
věděli pozdě atd. Ale od příštího roku by údajně 
měla mít Charita nového strategického partnera 
– banku, se kterou vznikne sponzorská smlouva 
s obdobnými podmínkami jako dříve s Českou 
spořitelnou, kdy za dobročinnou sbírku žádné 
bankovní poplatky nová banka účtovat nebude. 
Na různé poplatky začínáme být jako společnost 
velmi citliví a těžko bychom mohli před přispě-
vateli tuto nehoráznost obhajovat. Tříkrálová 
sbírka by měla pomoci dobré věci a my doufáme, 
že tomu tak bude i nadále. 

I přes všechna omezení jsme v Rousínově letos 
sbírku v malém měřítku uspořádali. Pokladnič-
ky byly rozdány mezi vedoucí skupinek, ke kte-
rým bylo možné příspěvek odevzdat. Také jsme 

tříKRÁlovÁ sbíRKa vE víRu KoRonaviRu
měli pokladničky umístěny na městském úřadě 
v Rousínově, kde bylo možno přispět. Celkový 
letošní výtěžek sbírky v Rousínově činí hezkých 
21.555 Kč. Z výše výtěžku máme velkou radost, 
neboť se ukázalo, že zájem o sbírku trvá i přes 
to, že letos koledníci nemohli navštívit každou 
domácnost. Sami koledníci, zejména děti, které 
se na sbírku každoročně těší, z toho byli velmi 
smutní. Všem občanům, kteří do letošní sbírky 
přispěli, chci moc poděkovat. Také děkuji všem 
organizátorům a vedoucím skupinek za jejich 
obětavost a odhodlání sbírku i přes nepřízeň 
okolností absolvovat. 

Tříkrálová sbírka 2021 také stále běží on-line  
a možnost přispět trvá až do 30. dubna 2021.
Někteří občané se také informovali, kam mohou 
přispět větší částky, a kde je možné se o směřo-
vání výtěžku sbírky více dočíst. Prosím, navštivte 
web www.trikralovasbirka.cz, na kterém najde-
te všechny potřebné informace. Také Vy všichni, 
kteří byste ještě chtěli přispět, ale o možnostech 

letošního příspěvku jste se buď nedověděli, pří-
padně pro Vás tato možnost nebyla dostupná, 
můžete využít tyto způsoby:
- na webových stránkách www.trikralovasbirka.
cz přes platbu kartou přispět na sbírku, tlačít-
kem „DAROVAT ONLINE“
- můžete přispět SMS zprávou ve tvaru „DMS 
KOLEDA 30“ nebo „DMS KOLEDA 60“ nebo „DMS 
KOLEDA 90“ a odeslat ji na číslo 87 777
- můžete použít platbu převodem na účet číslo: 
66008822/0800, VS 777

Do roku 2021 Vám všem přeji hodně zdraví, tr-
pělivosti a síly. Přeji také nám všem, abychom 
tuto pandemii a její v naší zemi chaoticky řízená 
opatření všichni zvládli a přežili. A to vše, pokud 
možno, s co nejmenšími újmami na fyzickém  
i psychickém zdraví. 

františek Havíř ml.
místní koordinátor Tříkrálové sbírky
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Rok 2020 v Česku hodnotíme jako teplotně sil-
ně nadnormální a srážkově nadnormální. Jaký 
byl z pohledu počasí v Rousínově? Využijeme  
k tomu stejně jako v loňském roce data ze stanice 
B7ROUP01 na ulici Polní, ležící v městské zástav-
bě. Tato stanice, stejně jako stanice B7ROUS01 
(ulice V Sídlišti), je řazena v databázi ČHMÚ jako 
stanice doplňková, ze které jsou naměřené údaje 
teploty vzduchu zasílány jednou měsíčně do da-
tabáze CLIDATA.
Průměrná roční teplota činila 10,0 °C, což bylo  
o 0,6 °C více než normál období 1981 - 2010. Nej- 
vyšší teplota vzduchu byla naměřena 28. červen- 
ce, kdy maximum vystoupilo na 33,4 °C. Nejvyšší 
průměrná denní teplota 25,5 °C byla zazname-
nána 10. července. V roce 2020 bylo naměřeno 
64 letních dnů, tedy dnů, kdy teplota dosáhla 
nebo překročila hranici 25 °C. Nejvíce letních 
dnů bylo v srpnu (23). První letní den byl změřen  
9. května (maximální teplota 26,3 °C) a posled-
ní 22. září (25,6 °C). Počet tropických dnů dosá-
hl čísla 15. Nejvíce tropických dnů měl srpen (9). 
Nejnižší teplota vzduchu byla naměřena 7. ledna 
a 1. dubna, kdy teplota klesla na -8,8 °C. Přízem-
ní minimální teplota dosáhla svého minima dne 
1. dubna s hodnotou -10,6 °C. Nejnižší průměrná 
denní teplota -5,6 °C byla zaznamenána 2. ledna. 
V Rousínově bylo naměřeno 104 mrazových dnů, 
tedy dnů, kdy teplota klesla pod bod mrazu. Ce-
lodenní mráz (ledový den) byl zaznamenán pou-
ze v 9 dnech roku. Nejvíce mrazových dnů (31)  
a ledových dnů (8) bylo v lednu.
Den s nejvyšší minimální denní teplotou byl  
11. srpen s hodnotou 17,9 °C. Den s nejnižší ma-
ximální denní teplotou byl 3. leden s hodnotou 
 -2,3 °C. Nejteplejším měsícem byl srpen s prů-
měrnou teplotou 20,5 °C a nejchladnějším měsí-
cem byl leden s průměrnou teplotou -0,5 °C.
V Rousínově spadlo za kalendářní rok 697,2 mm 
srážek, tedy 697 litrů vody na jeden metr čtve-
reční. Šlo o velmi nadprůměrné množství srá-
žek. V porovnání s normálem 1981 - 2010 to bylo  
o 173 mm více. Nejdeštivějším měsícem byl čer-

ven se 139,7 mm, naopak nejsušším měsícem se 
stal duben s pouhými 7,1 mm. Největší množství 
srážek za jeden den spadlo 15. srpna, kdy za  
24 hodin napršelo 28,8 mm. Nejvyšší sněhová 
pokrývka byla změřena 19. ledna, kdy výška sně-
hu dosáhla 3 cm.
V roce 2020 bylo v Rousínově 28 dnů s bouřkou, 
z toho 12 bouřek zaznamenalo výboje přímo ve 
městě nebo bezprostředním okolí. Nejaktivněj- 
ší bouřka s 840 výboji přešla přes Rousínov  
11. května.

Mgr. jan vykydal

PoČasí v RousínovĚ v RoCE 2020
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odbor/funkce Příjmení, jméno, titul telefon Mobil E-mail
starosta města lukášek jiří, ing. 517 324 825 732 319 065 lukasek@rousinov.cz
Místostarosta města šedý Zdeněk 517 324 835 773 114 857 sedy@rousinov.cz
tajemník MěÚ tlčik Marián, ing., Mba 517 324 824 724 982 860 tlcik@rousinov.cz
pověřenec GDPR Grecová jitka 517 324 829 739 454 697 grecova@rousinov.cz
odbor  vnitřních věcí
trvalý pobyt, přestupky Hrachovinová Petra, bc. 517 324 838 778 435 984 hrachovinova@rousinov.cz 

radnice@rousinov.cz 

podatelna škvarková Hana 517 324 820 770 162 325 skvarkova@rousinov.cz 
e-podatelna@rousinov.cz

matrika, Czechpoint Hladká Markéta 517 324 821 733 539 138 hladka@rousinov.cz
oddělení sociálních věcí Chládek Pavel, bc., Dis. 517 324 830 778 770 068 chladek@rousinov.cz
sociální pracovník Kabelková naďa, Mgr. 517 324 830 770 172 391 kabelkova@rousinov.cz
pečovatelská služba Hegrová Miloslava 517 326 180 770 181 912 hegrova@rousinov.cz
pečovatelská služba jandorová Marcela 517 326 180 770 168 682 jandorova@rousinov.cz
pečovatelská služba jindřichová Eva 517 326 180 775 894 153 jindrichova@rousinov.cz
pečovatelská služba Pekárková jitka 517 326 180 770 168 683 pekarkova@rousinov.cz
odbor hospodářsko-správní řehořová Růžena, ing. 517 324 834 739 454 698 rehorova@rousinov.cz
smlouvy Müllerová jaromíra 517 324 823 770 120 759 mullerova@rousinov.cz
účetní Machová Eva 517 324 839 machova@rousinov.cz
mzdová účetní šmerdová jana 517 324 822 smerdova@rousinov.cz
referent navrkal Radek, juDr. 517 324 823 770 120 759 navrkal@rousinov.cz
pokladna Pekaříková Markéta 517 324 846 774 165 361 pekarikova@rousinov.cz
odbor výstavby 
a životního prostředí Pekařík Dušan, ing. 517 324 833 734 752 399 pekarik@rousinov.cz

projektový manager Kejlová lenka, ing. 517 324 847 778 435 983 kejlova@rousinov.cz
projektový manager nohelová Petra 517 324 847 733 373 554 nohelova@rousinov.cz
životní prostředí Mikysková libuše, ing. 517 324 840 733 539 137 mikyskova@rousinov.cz
stavby varta Pavel 517 324 841 770 140 093 varta@rousinov.cz  
stavby vintrová Hana 517 324 828 731 651 359 vintrova@rousinov.cz
referentka Chromá Dana, Mgr. 517 324 849 778 411 252 chroma@rousinov.cz
stavební úřad Horčičková Hana, bc. 517 324 827 739 454 692 horcickova@rousinov.cz

Mezihoráková tamara, ing. 517 324 832 739 454 695 mezihorakova@rousinov.cz
Ryšánek jiří, ing. 517 324 836 739 454 690 rysanek@rousinov.cz

odbor školství a kultury škrobová Eliška, ing. 517 324 826 733 539 133 skrobova@rousinov.cz
knihovna Chmelová jitka, Mgr., Mba 517 324 842 chmelova@rousinov.cz
Městské služby Rousínov Hůlka václav 517 324 837 604 454 965 hulka@rousinov.cz

Polák Pavel 517 371 667 770 120 758 polak@rousinov.cz
Doležalová Dana, ing. 778 411 251 dolezalova@rousinov.cz
sedláčková Miluše 517 324 837 sedlackova@rousinov.cz
Komariková Hana, ing. 517 324 837 komarikova@rousinov.cz
Haizler vlastimil 778 439 429 haizler@rousinov.cz

Městská policie Rousínov Kučera Pavel, ing. 770 127 000 kucera@rousinov.cz 
mpolicie@rousinov.cz

janečková soňa 778 760 002 janeckova@rousinov.cz 
Procházka Petr 778 417 821 prochazka@rousinov.cz
Pospíšil Mojmír 770 171 697 pospisil@rousinov.cz

hasiči – jsDH Rousínov Marišler vlastimil 777 681 605 jsdh@rousinov.cz



Město Rousínov
Telefon: 517 324 820
 517 324 821
E-mail: radnice@rousinov.cz
Úřední hodiny: pondělí, středa 8 - 11 | 12 - 17
 úterý, čtvrtek, pátek po dohodě
IČ: 00292281

Foto: YB studio


